
Roswell: W kręgu tajemnic

Roswell

Poziom trudności: Średni

1. W którym odcinku Max uleczył Liz?

A - Nigdy jej nie uleczył.

B - W pierwszym.

C - W drugim.

D - W ósmym

2. Dlaczego Liz nie chciała być z Maxem?

A - Ponieważ go nie kochała.

B - Ponieważ przyszedł do niej Max z przyszłości, mówiąc, że przez to, ze będą razem

ich planety ulegnął zniszczeniu.

C - Ponieważ Liz nie potrafiła pogodzić się z jego przeznaczeniem.

D - Ponieważ Liz zakochała się w kuzynie Marii.

3. Kto zabił Alex'a?

A - Max

B - Nasedo

C - Tess

D - Kyle

4. Z kim przespała się Liz.

A - Z nikim, trzymała swoją cnotę dla Maxa.

B - Z Kylem.

C - Z kuzynem Marii.

D - Z Michaelem.

5. Dlaczego Michael zrezygnował z powrotu na swoją planetę.

A - Pokłócił sie z Maxem.

B - Zrozumiał, że kocha Marię i chciał z nią zostać.

C - Isabell go do tego namówiła.

D - Tess go do tego zmusiła
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Roswell

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. A

5. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


